

# 6金3银!

## 花游世界杯中国队完美收官

4月7日下午,2024年花样游泳世界杯北京站在国家游泳中心“水立方”进行了最后一个比赛日的争夺。在最后一天的集体技巧自选比赛中,中国队夺得亚军。至此,以青年队阵容为主的中国队以6金3银收官,金牌总数及奖牌总数均位列参赛队榜首。

本站比赛中国队可谓“小将当家”。除了6日进行的集体自由自选由巴黎奥运周期主力队员出战外,其余参赛项目均以小将为主,包括徐汇妍、林彦含、林彦君等在内的一批小将表现出色。其中,多哈游泳世锦赛铜牌得主徐汇妍身兼多项,参加了女子单人技术自选、自由自选,女子双人自由自选和集体技术自选四个项目,个人共摘得3金1银,成绩亮眼。



### 一往无前

徐汇妍夺女子单人技术自选冠军

### 花游世界杯北京站收官

## 中国队主场作战共获6金3银

2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)昨日下午在国家游泳中心“水立方”正式收官,在最后一个比赛日,中国队再添两银。

在本次北京站比赛中,中国队获得女子单人技术自选、混合双人技术自选、集体技术自选、集体自由

自选、女子单人自由自选、女子双人技术自选总计6个项目的冠军。

第三个比赛日,林彦含/徐汇妍获得女子双人自由自选银牌,中国队获得集体技巧自选第二名,混双选手顾嘉虞/郭牧兮获得混合双人自由自选第四名。



### 一飞冲天

徐汇妍获女子单人自由自选冠军

### 女子双人自由自选

## 中国队组合演绎《像风一样》摘银

在女子双人自由自选比赛中,中国队组合林彦含/徐汇妍演绎《像风一样》摘得银牌。金牌由以色列组合获得,墨西哥组合收获季军。

“两个人的状态都是比较激动的,同时也有紧张,毕竟搭档不多

久,磨合的时间比较短,还没有熟悉对方的一些动作和发力习惯,所以对这一套动作,心里是有一点没底的。”徐汇妍在赛后表示,两人从接触、搭档到比赛仅有四周时间,在同步上存在不足,备战时间充裕的话,表现可以更好。



### 一鸣惊人

季荷悦/郭牧兮夺混双技术自选冠军

### 混合自由自选

## 中国队顾嘉虞/郭牧兮位列第四

意大利队、哈萨克斯坦队和西班牙队分获混合自由自选项目前三名。中国队顾嘉虞/郭牧兮位列第

四。“今天发挥出了训练水平,我觉得自己需要增强力量,跟其他男选手还有差距,要继续努力。”郭牧兮说。



### 一举成名

中国队夺集体技术自选冠军

## 中国队摘集体技巧自选银牌

在集体技巧自选比赛中,中国队最后一个出场,她们动作的主题是“鹰”,展现出雄鹰展翅,一飞冲天之美感。最终,她们获得205.0300分,获得第二名,冠军被哈萨克斯坦队夺得。

中国队员巫克妍表示,作为

年轻队员感受到了国际大赛氛围,看到了高水平运动员的出色发挥,也进一步激发了训练动力。“这次比赛向大家展现了我们第二梯队的实力,发挥了自己的水平,但是有一些失误,还要继续总结提升。”



### 一拍即合

林彦含/林彦君获女子双人技术自选冠军

### 努力适应新规则

## 中国花游要“抢占高起点”

6金3银,中国花样游泳在“水立方”全面开花,在这个“美到头发丝”的运动项目中,中国花游力争成为世界新标杆,为巴黎奥运会奠定基础。

自从2023年世界花样游泳执行新规则以来,昔日“看起来很美”凭感觉打分的体系不复存在,一切动作都有代码和难度分值,花游世界的原有秩序被打乱,中国队经历了最开始的混乱无序,也尝到了多哈世锦赛和花游世界杯(北京站)的成功滋味,但这并不意味着中国队已经高枕无忧。

“在巴黎奥运周期里,我有责任带领中国队在新规定下抢占高起点。我们也要向美国队学习,美国队队员对新规则的理解非常充分。我们要通过一次次的比赛不断研究对手,最终找到最适合自己的战术安排和动作编排。”中国花游队主教练张晓欢说。



### 一跃龙门

中国队获集体自由自选冠军

## 中国花游静悄悄地绽放 力争引领世界新标杆

中国队在去年福冈世锦赛曾经遭遇“至暗时刻”,动作编排和超高难度没有被认定。卫冕冠军“姐妹花”王柳懿/王芊懿在双人比赛仅获第二和第四,队伍的集体技术自选更是掉到了第七,即使最终收获3金1银1铜,姑娘们还是耿耿于怀。教练组苦苦钻研新规则,动作代码本时刻不离手,动作编排和难度设计时刻都在变。

运动员更是克服困难,从陆上到水里,每天训练几乎近10个小时,所有汗水和泪水都融在了水里。国家队主教练张晓欢表示:“我们对自己的要求是动作干净到位、充满艺术表现力,让裁判认可我们的美,让全世界看到我们是集难度、艺术表现力和动作质量三者于一体的队伍。”

“相信到巴黎奥运会时,我们会更加坚定自信,动作质量再上一个台阶,让中国智慧、中国力量、中国美学引领世界花游的发展走向,成为世界花游新标杆。”这是张晓欢为中国花游队设定的终极目标。

## 对阵泰国“生死战”定于6月6日沈阳开战 “福地”能否见证国足提前出线?

新华社沈阳4月7日电 中国足协7日宣布,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛第五轮中国男足与泰国队的出线关键之战将于6月6日在沈阳奥体中心进行。

目前,36强赛小组赛已经结束四轮较量,中国队以2胜1平1负的战绩积7分排名C组第二,泰国队1胜1平2负积4分列小组第三。在6月6日与泰国队的比赛中,国足如果在主场取胜,就可以提前小组出线;而

一旦战平或者输球,国足就需要在最后一轮客场对阵韩国队的比赛中力争胜利。

沈阳可以说是中国足球的“福地”。2001年10月7日,国足在沈阳五里河体育场1:0战胜阿曼队,历史上首次跻身世界杯决赛圈。国足上一次在沈阳奥体中心比赛是2016年,当时高洪波带领球队在2016年世预赛亚洲区12强赛第二轮比赛中0:0逼平实力强大的伊朗队。

### 前度刘郎今又来——

## 毕尔巴鄂竞技时隔40年再夺国王杯

新华社马德里4月6日电 2023-2024赛季西班牙国王杯决赛6日上演,毕尔巴鄂竞技队在点球大战中击败马略卡队,时隔40年再次捧起国王杯奖杯。

本场比赛在塞维利亚卡尔德哈球场进行。毕尔巴鄂竞技在120分钟的比赛当中与对手战成1:1,随后在点球对决中4:2胜出,加冕国王杯。

第21分钟,马略卡借一次角球机会

对对方球门展开围攻,达尼·罗德里格斯禁区边缘劲射破网,为马略卡将比分改写为1:0。毕尔巴鄂竞技在第50分钟扳平比分,尼科·威廉姆斯直塞禁区,桑塞特小禁区左角处将球推入球门死角。

加时赛双方均未建树,比赛被拖入点球大战。毕尔巴鄂竞技4罚全中;而马略卡方面,莫拉内斯的罚球被对方门将扑出,拉多尼奇的罚球则高出门框,毕尔巴鄂竞技赢得最终胜利。

### 意甲联赛:

## “红狼”撕咬“蓝鹰” 笑傲同城德比

新华社罗马4月6日电 意大利足球甲级联赛第31轮6日继续进行,AC米兰队主场3:0战胜莱切队,罗马队在同城德比中主场1:0小胜“蓝鹰”拉齐奥队。

排在积分榜第二的AC米兰在第六分钟就凭借普利希奇的精彩世界波拔得头筹。第20分钟,利用一次角球机会,吉鲁门前抢点头球破门,米兰扩大领先优势。第45分钟,莱切球员克尔斯托维奇门前争抢时踹倒米兰球员丘库埃泽,被直红罚下,莱切十人应战。第57分钟,莱奥接阿德利直塞,禁

区内单刀破门,米兰三球领先。此后米兰完全占据场上主动,射门不断,但最终未再产生进球。

“红狼”罗马迎战拉齐奥的比赛中,主队罗马在上半场尾声打破僵局,第42分钟的一次角球机会中,迪巴拉助攻曼奇尼禁区区内头球破门。拉齐奥下半场连换三人,但收效甚微。第64分钟,拉齐奥球员镰田大地打进一球,不过因越位在先无效。最终“红狼”1:0取胜,继续位列积分榜第五,拉齐奥则排在第七。

### 英超联赛:

## 德布劳内传射建功 曼城战胜水晶宫



曼城队球员德布劳内在比赛中。新华社发

4月6日,在2023-2024赛季英超第32轮比赛中,曼城客场4:2战胜水晶宫。

上半场开场不久,曼城前场失误,马特塔单刀破门。随后,德布劳内内角射门锁定胜局。终场前,爱德华兹扳回一城,最终,曼城客场4:2击败水晶宫。(新华)

下半场开场不久,刘易斯折射破门为“蓝月亮”反超比分。随后,德布劳内送出助攻,哈兰德抢点得分将领先优势扩大。

第69分钟,罗德里传球,德布劳内左脚射门锁定胜局。终场前,爱德华兹扳回一城,最终,曼城客场4:2击败水晶宫。(新华)

### F1日本站红牛车队包揽前两

## 维斯塔潘夺冠 周冠宇因机械故障退赛

据新华社日本铃鹿4月7日电 2024赛季世界一级方程式锦标赛(F1)日本大奖赛7日在铃鹿赛道展开正赛较量,红牛车队车手维斯塔潘、佩雷兹包揽冠亚军,法拉利车手塞恩斯获得季军。索伯车队的中国车手周冠宇遭遇赛车故障退赛。

发车阶段,红牛二队的里卡多和威廉姆斯车手阿尔本在2号弯发生撞车事故,赛会出示红旗,比赛因此暂停,所有赛车回到维修区。随后两人双双退赛。

重新发车后,杆位出发的维斯塔潘一路领跑并跑出最快圈速,拿到本赛季第三个分站冠军,连续第三年在日本大奖赛夺冠。佩雷兹紧随其后拿到亚军。这也是红牛车队在本赛季F1前四站比赛中第三次包揽冠亚军。上一站冠军、法拉利车手塞恩斯在第44

圈利用迈凯伦车手诺里斯的失误成功超车,并在接下来的一圈超过队友阿克塞尔,成功登上领奖台。

周冠宇因赛车变速箱故障退赛。他赛后表示这周末遇到的一系列故障让他感到沮丧,坦言近几站比赛是“令人失望的赛季开局”。

### 公开道歉信

我因法制观念淡薄触犯了相关法律法规,我深刻认识到,非法捕猎对自然环境和生态系统造成伤害,我对此深感了悔恨和自责,并郑重承诺不再从事非法活动。

道歉人:卢孙棠  
2024年4月7日

### 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字  
个人证件:100元/证(50字内)  
咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

珠海市香洲区妮妮服装店遗失营业执照(正、副本)注册号:440402600256792,声明作废。

### 遗失声明

珠海新翔科技有限公司遗失原法人吴大鹏私章一枚,声明作废。

### 遗失声明

珠海福晟翻译有限公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91440400MA53AB791E;遗失公章一枚,声明作废。

### 遗失声明

珠海市香洲区宽欣认知症预防服务站遗失银行开户许可证,核准号:J5850012299502,编号:581007733658,声明作废。

### 遗失声明

珠海湘中网络科技有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。



本栏图片均据新华社

(文字作者请与本报联系,以便发放稿酬)